

По сообщению пресс-службы губернатора Астраханской области, дочерним предприятием китайской компании «Amur Sirius Power Equipment Co.» – «Solar Systems» в регионе введена в эксплуатацию вторая солнечная электростанция мощностью 15 МВт. Инвестиции в проект составили около 2 млрд руб. Станция обеспечит энергией 17 тыс человек, при этом снижение выбросов углекислого газа при отсутствии негативных воздействий на окружающую среду составит 3660 т в год.

Подробнее: <http://novostienergetiki.ru/solar-systems-vvela-v-ekspluatatsiyu-vtoruyu-solnechnuyu-elektrostanciyu-v-astraxanskoj-oblasti/>